

梁绪伟:闻险而动的救援“神鹰”

嗒嗒嗒……近日,一阵急促的脚步声打破了伊河伊川县城段的宁静,几名头戴蓝帽、身着制服的男子抬着救生船一路小跑,随后又对“伤者”进行人工呼吸、心肺复苏。这是洛阳神鹰救援总队伊川大队队长梁绪伟,带领队友们在进行救援演练。

他们虽然不是警察,不是消防官兵,却常常在危难时刻,与死神抢时间;他们虽然不是医生,不是护士,却总出现在生死一线,救死扶伤。他们的手机24小时开机待命,随时等候搜救指令。

2016年暑假,在目睹2名学生溺水身亡后,40岁出头的梁绪伟内心被深深刺痛了。他经过多方打听和筹备,组建了神鹰救援伊川大队。从此,在他的心中没有比救援更大的事情了。

今年8月13日,刚从四川省九寨沟县地震灾区回来,梁绪伟和队友们便马不停蹄地奔波在水上救援的路上。14日在白元镇夏堡村,15日转战平等乡马回村,16日又到县城伊河桥头,他们犹如一只只不停歇的陀螺,奋战在救援一线。时至今日,回想起夏堡村的那次救援,梁绪伟仍觉遗憾。

“接到救援电话时,我们恰好有一名队友在村中,他二话不说就跳下河,用了20多分钟将溺水孩子打捞上岸。”梁绪伟回忆说,他带着救生船赶到后,开始为溺水孩子做人工呼吸和胸外按压,孩子吐出的血水和泥浆溅了他一脸。

“当心感染,去找点纱布。”队友善意地



梁绪伟(前)带领救援队进行救生演练

提醒说。

“救人要紧,哪有时间找纱布?!”梁绪伟面露愠色反问道。

有村民递来卫生纸,也被他一把扔掉。尽管大家奋力施救,但孩子最终没能睁开眼睛。

今年7月19日,嵩县天池山遭遇洪灾。从晚上8时至11时,梁绪伟和队友们手拉手站在被水掏空的路面上,急流快要漫过队员腰部,大家没有一个退缩,目标只有一个——护送游客安全撤离。他们蹚着齐腰深的洪水,看到年老的就搀,看到幼小的就背,涉水行进4个多小时,将游

客带到安全区域。

“一次救援,就是一次心灵的震撼。”如果再给我一万次机会,我依然会选择公益救援这个事业。我们令人们感动的同时,也被自己的行为感动着、幸福着。”梁绪伟深有感触地说。

本报记者 姜明明 通讯员 李明 文/图



高考报名遇到问题? 看这里

昨日,我省2018年高考报名工作正式启动。“一类一号”为何要改为“一生一号”?高校专项计划怎么报?记者就此采访了市招办有关负责人。

●关于“一生一号”

为何要变“一类一号”为“一生一号”?这对考生有哪些影响?

我省普通高考考生由于可兼报其他类型招生(主要是体育单招和盲聋哑疾生单招),以往采取的是“一类一号”的办法,一个考生可以有两个考生号。今年,为避免不同类型重复统计,按照教育部要求,各类型普通高考考试招生(盲聋哑疾生单

招、体育单招、高职单招、对口招生等),每个考生只能有一个考生号。

“也就是说,对于兼报不同类型的考生,要归并到一个统一的考生号下面,即‘一生一号’。”市招办普招科科长高冰南说。

高冰南说,为适应“一生一号”的变化,我省高考报名信息采集系统已进行了同步改进,考生报名时需要注意。

●关于“三个专项计划”

我省2018年高考报名文件对国家农村专项计划、地方农村专项计划报名办法作了明确规定,对高校专项计划却没有明确规定。高校专项计划该怎么报?

“高校专项计划需通过教育部阳光高考信息平台进行网上报名,不在我省的报名平台上申报。”高冰南说,“三个专项计划”有关信息,我省后续还将下发正式文件具体安排。

●关于“三二”分段制学生报考

“三二”分段制学生如何报考?高冰南说,2015年入学的“三二”分段制学生在完成前三年的学习后,即为中等职业学校应届毕业生,可按照中等职业学校应届生参加有关招生考试报名,也可参加所在学校组织的升段(即升入高职阶段学习)录取报名。 本报记者 常书香

洛阳市城乡规划局重要建设项目公示

洛阳市轨道交通有限责任公司申请办理长兴街和通衢路西南角洛阳龙门站综合交通枢纽中心北广场建设项目选址意见书。根据国家城乡规划有关法律、法规规定,洛阳市城乡规划局现将有关事宜公示如下:

一、项目单位:

洛阳市轨道交通有限责任公司

二、项目概况:

该项目位于洛龙区,选址范围东至长兴街、西至永泰街、北至通衢路、南至用地

界,总建设用地面积约204亩。2017年7月4日,洛阳市发展和改革委员会批复同意洛阳龙门站综合交通枢纽中心北广场工程项目建议书(洛发改审批[2017]57号)。

三、用地性质:

交通设施用地

四、公示时间:

自登报之日起七个工作日

五、监督电话:

洛阳市城乡规划局 63225083 63917263

公告

张金生(身份证号码:410322196910283854);

你在孟津县白鹤镇火车站以逃避监管方式违法排放污染物的环境案件已经孟津县环境保护局行政处罚案件集体审查委员会研究通过。因无法与你取得联系,现将《孟津县环境保护局行政处罚决定书》(孟环罚决字[2017]第8号)公告送达给你。请你于本公告发布之日起7日内到孟津县环境保护局(地址:孟津县小浪底大道487号)305室领取行政处罚决定书。自发出公告之日起,经过60日,即视为送达。 孟津县环境保护局

孟津县人民法院对失信被执行人实行惩戒新举措——定制彩铃让“老赖”颜面尽失

本报讯(记者 申利超 通讯员 韩晓君)“您好,您所拨打的用户已被孟津县人民法院列为失信被执行人,请督促其尽快履行法定义务,联系电话0379-63158110。”这是孟津县人民法院近日对失信被执行人进行通信惩戒的新举措。

17日,孟津县人民法院在全市率先为失信被执行人定制的“失信彩铃”正式生效。“失信彩铃”由法院出具协助执行通知书,通过与当地通信公司合作,对“老赖”手机定制专用手机彩铃施以惩戒,促使其主动履行判决。

孟津县人民法院相关负责人介绍,给失信被执行人定制“失信彩铃”不仅让其颜面尽失,也旨在提醒大家所联系和交往的是一个拒不履行法院生效裁判义务的人,通过社会舆论倒逼失信被执行人履行法律义务,维护司法权威和公信力。定制彩铃“老赖”取消不了,只有履行法律规定的义务后,法院出具相关手续给通信运营商,才可取消。

目前,该院已对7名“老赖”启用了“失信彩铃”,并将为更多失信被执行人定制该彩铃。

让诚信成为“优质隐形资产”

近日,300多家企业负责人来到洛阳会展中心,参加“11·22”诚信企业活动暨立信企业资源对接会。

19日,我市市区迎来雨夹雪天气,但严寒并没有阻挡企业“诚信”的脚步。在活动现场,主办方不仅对优秀诚信企业进行了表彰,部分企业还受邀上台分享诚信立企感受,并开展了企业资源对接。来自北京、河北、山西及省内许昌、焦作、驻马店、信阳等地的相关机构负责人也参加了活动。

近年,我市十分重视社会诚信建设,

2007年起设立“11·22”诚信日。日前,我市又出台了《洛阳市建立完善守信联合激励和失信联合惩戒制度 加快推进社会诚信建设实施方案》。

据本次活动主办方绿盾全国征信系统洛阳机构负责人介绍,绿盾征信自2014年进驻洛阳以来,已将全市31万家市场主体的基本信用信息录入全国征信系统数据库。另外,继在洛阳会展中心、汝阳、新安及河南自贸区洛阳片区设立服务窗口之后,绿盾征信和路营营业厅也即将启用。(姚昇)

涧西长春路办事处:

开展出租屋消防安全专项检查

近日,涧西区长春路办事处联合安监、消防、公安等部门,在辖区内开展出租屋消防安全专项检查行动,重点对城中村七里河村、企业租赁的员工集体宿舍、“多合一”租赁场所及居民住宅小区内人员密集场所进行安全检查,

检查内容包括消防通道是否通畅、消防设施是否完备、电线是否固定等,并向居民宣传安全用电、用气知识。截至目前,该办事处共检查各类场所58个,发现隐患60余处,且所有隐患均已整改到位。(洞长)



追加投资 净化环境

日前,涧西区环境卫生管理局追加投资90余万元,新购置了2台多功能机械化道路清扫车,用于辖区内重点区域的环卫作业。这些车辆实行24小时不间断作业,可确保重点区

域冬季环卫机械化作业标准不降低,同时更好地发挥小型车辆机动灵活特点,提升非机动车道、人行道机械化清扫质量。 记者 李东慧 通讯员 郭建西 摄

网上订奶 每天送新鲜

关注微信公众号“阿新奶业”下单即可天天送奶到家

阿新自由订® 电商平台www.axzyd.com或关注微信公众号“阿新奶业”

配送区域:洛阳市九县(市)六区



我们承诺

原奶执行欧盟标准 每天早上7点前送奶到家,每发现一次未按时送达,48小时内

返现5元

洛阳阿新奶业有限公司·专业低温奶制造商 订奶热线:0379-63188866/67895888

书中天地大 书香飘万家

阅读滋味长 陶冶你我他